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Ο Σερρών Θεολόγος προσκυνητής στον Άγιο 
Νεκτάριο Αιγίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στην ιερά Μονή Αγ. Τριάδος Αιγίνης, όπου ευρίσκονται ο τάφος 
και τα θαυματόβρυτα λείψανα του εφόρου και κτίτορος αυτής, 
Αγ. Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως, ιερούργησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγος, την «Κυριακή των Αγ. Πάντων», 7 Ιουνίου 2026, με 
την πληθωρική συμπροσευχητική παρουσία του φιλαγίου λαού 
του Θεού.
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Προ του «Δι’ ευχών» της θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης Σερρών, αφού 
ευχαρίστησε, τόσο τον σεπτό Ποιμενάρχη της νησιωτικής Μητροπόλεως του 
Αργοσαρωνικού, Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ, για την παραχώρηση της 
κυριαρχικής του αδείας για την τέλεση της αναιμάκτου Μυσταγωγίας, όσο και την 
Καθηγουμένη Τιμοθέη και την περί αυτήν ιερά αδελφότητα, για την αρχοντική 
φιλοξενία, επικαλέσθηκε στους παρισταμένους προσκυνητές την χάριν και την 
κραταιά προστασία του συγχρόνου αγίου της θερμουργού πίστεως, της ακοιμήτου 
προσευχής, της αστείρευτης υπομονής, της αγάπης, της μακροθυμίας, της 
συγχωρητικότητος, Νεκταρίου του θαυματουργού.



«Σε κάθε εποχή, είπε ο Σεβασμιώτατος, ιδίως δε στις κρίσιμες σημερινές ημέρες, ο 
Άγ. Νεκτάριος με την αγία ζωή του, το αγιοπνευματικό του ήθος, αλλά και με το 
έργο του ως Επισκόπου μέσα στην Εκκλησία, διακηρύττει ότι η αγιότητα είναι 
απολύτως συμβατή με την ανθρώπινη φύση, πορεία και επιδίωξη.

Είναι τέτοια μάλιστα η παρρησία του Αγ. Νεκταρίου ενώπιον του Θεού, ώστε, το 
ιερό αυτό Μοναστήριό του, έχει αναδειχθεί μία νέα κολυμβήθρα του Σιλωάμ και 
μάλιστα ασυγκρίτως ανωτέρα εκείνης, ένας αστείρευτος ωκεανός θαυμάτων και 
θαυμασίων της φιλανθρώπου χάριτος του αγίου Θεού, στον οποίο προσφεύγουμε 
όλοι μας, για να λάβουμε χάριν, δύναμιν, έμπνευσιν, αγιασμόν.



Νέκταρ του Θεού υπάρχων, ο συμπαθής μεγάλος άγιος του αιώνος μας, έχοντας ο 
ίδιος σπλάχνα οικτιρμών ακούει τις προσευχές των πονεμένων και τσακισμένων 
από την αμαρτία ανθρώπων και διαποτίζει τις ψυχές όλων μας με την γλυκύτητα 
της παρουσίας του!».



Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ
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